

7星彩500万大奖惊现港城

大喜事!5月11日上午,位于烟台市芝罘区化工路与幸福南路交叉路口的05337号体彩投注站前,喜庆的中奖彩虹门高高耸立:热烈祝贺本站喜中7星彩500万元大奖!噼里啪啦的鞭炮声加上震天的礼炮声,引得过往行人纷纷驻足观看,许多彩友也闻讯赶来,想沾沾喜气。烟台体彩分中心李佰军主任特意在这家投注站挂牌加冕。

5月10日晚,体彩7星彩开奖,全国唯一一注500万元一等奖再降山东,由烟台芝罘区第

05337号体彩投注站中出。究竟是哪位彩友如此幸运,又是如何投注中得大奖,现在还是个谜。由于中奖号码是6244692,大家都猜测可能是谁用电话号码投注中了大奖,可拨出这个号码的回复是“您拨的号码不存在”。看来这位彩友中奖另有高招,中奖细节还有待大奖得主现身为我们揭晓。

最近,山东体彩大奖接连不断,济南彩友一周之内中出100万元以上大奖6注,最高奖是大乐透1000万元。济宁彩友刷新竞彩全国纪录,中得无需

上税的1281万元巨奖。烟台彩友近期刮顶刮刮也连中3个25万和15个10万一等奖;福山彩友还博中了77万足彩大奖,栖霞彩友在同一站点一个月内相继中得80万、20万和60万足彩大奖,他们让烟台足彩变得更精彩;这次500万元7星彩的中出预示着烟台又将进入高出奖期,加上5月12日即将开始的大乐透亿元大派送活动,近4个亿的奖池,中出千万甚至亿元巨奖真不是梦!巨奖离你已经很近,今天的体彩,你买了没?

(于丹 柳兴强)



山东体彩站长联名倡议:

今夏我们要喝北川茶

震撼世界的5·12大地震已经过去三年,但灾区人民的生活依然牵动着国人的心。当得知作为北川县支柱产业的北川茶因受地震影响销路不畅,茶农生活艰难,山东的51家体育彩票投注站站长日前联名倡议:今夏,我们要喝北川茶!

倡议一发出,便受到了社会公众的广泛关注,得到了众多爱心体彩投注站站长和社会爱心人士的支持和响应。济南市某体彩投注站站长杨佐山第一时间打来电话报名参与,一次就认购了10斤北川爱心茶。他说,体彩本来就是一项爱心事业,我们从事这项工作的人更是责无旁贷。夏天马上就到了,我想设立一个

饮茶点,让我店里纳凉的环卫工人和买彩的朋友们同喝北川茶,共献爱心。倡议发出后,各省市体彩投注站站长积极响应,踊跃参与。截至5月9日下午两点,省体彩中心已接到200多个体彩投注站打来的询问、参与电话。目前,认购数量正在统计当中。

据青岛市第03829号投注站站长许海鹏介绍,他与济南、淄博、潍坊、临沂、菏泽等市体彩投注站站长联名发出“今夏我们要喝北川茶”的倡议,是为了发动更多的体彩站长,认购北川茶,为北川灾区和北川茶农奉献一份爱心,提供一点力所能及的支持和帮助。“不在多少,贵在爱心”,许站长说:“希

望除了我们体彩站长之外,能有更多的爱心人士加入到这项公益援助活动中来。”

山东省体彩中心副主任张云海表示,广大体彩站长的热心倡议和爱心善举让人感动和钦佩,省体彩中心和各市体彩中心会全力配合,大力支持,将安排专人赴北川与茶农签订购茶协议,将山东人民的爱心传递给北川茶农,让北川茶飘香齐鲁大地。

据统计,5·12地震后的三年里,山东体彩通过我省慈善机构先后向地震灾区捐款70多万元。通过销售顶呱呱刮开彩票筹集了1.89亿元体彩公益金,全部用于支援地震灾区建设。

(啸风)

中了大乐透1000万你怎么花?

最近,山东彩市热闹热闹非凡,大奖接连不断,在不到一个月的时间里,先后中出了4注500万以上大奖,尤其是济南彩友以一张4元胆拖票独揽大乐透第11047期1000万巨奖引发了广大彩友的关注和讨论。其中,“中了1000万巨奖怎么花”成为了公众热议的话题。近日,我们就这一问题进行了随机采访。

小李是某公司职员,她说:“假如中了1000万我先买房买车,等车房办齐了,再和家人一起出去旅个游,剩下的钱用来养家,正常的生活不能打乱,还得一如既往。”

乡镇教师老孙从未买过彩票,当问到这个问题时,他思量了半天:“我要真中了1000万,就买两间大房子,一间留给自己,一间给子女,剩下的存银行。另外,我

们学校有些家庭困难的学生,我会通过一些渠道帮助他们。”

正在体彩投注站买彩票的80后小伙小张也接受了我们的采访。他半开玩笑地说:“假如我中1000万,我先掐一下自己确认不是在做梦,然后好好策划怎样去领奖,领奖回来,我要好好地数数钱。至于怎么花,我都想好了,买房子、买车子、娶媳妇、干点小事业,自己当老板。”

在采访中还有很多人表示,中了1000万大奖不知道该怎么花,也有人反问我,那真正的千万大奖得主想怎么花?

想知道真正的大奖得主对1000万奖金有何打算吗?那就让我们一起静待大奖得主的出现,为我们讲述他的故事吧。

(赵清予 啸风)

“五一”之后鸡蛋价格一路飙升

业内人士预测,端午节前后鸡蛋价格还会上涨

本报5月11日讯(见习记者 牟晓梅)“前些天鸡蛋还卖3块6一斤,怎么现在涨到4块多了?”不少市民最近发现,“五一”之后的鸡蛋价格一路飙升,几乎一天一个价。业内人士预测,端午节前后鸡蛋价格可能还会上涨。

5月11日,记者走访了各大超

市和农贸市场了解到,随着端午的临近,鸡蛋出现供不应求,加之生产成本增加等原因,导致价格上涨。在开发区长江路的恒达农贸市场,记者看到,销售蛋类的摊贩比平时多了不少,种类也很齐全,有鸡蛋、跑山鸡蛋、鸭蛋、鹅蛋、鹌鹑蛋,有生的、熟的,还有双

黄的、五香的,一应俱全。“我上次买鸡蛋的时候还是3块6一斤,今天过来买,已经涨到4块4了。”正在市场内买鸡蛋的一位市民告诉记者。

“五一”之后鸡蛋价格就开始上涨了,从3块6一直涨到4块多,几乎天天都变化。这两三天能卖到4

块4一斤。”市场西北角的一位摊贩告诉记者。

对于涨价的原因,市场上的鸡蛋批发商李先生说:“鸡蛋都是从养鸡场直接运过来的,现在养鸡场的产蛋量跟不上,市场上供不应求。加上饲料等养鸡成本增加,导致鸡蛋价格上涨。”

记者随后又走访了家家悦、美特好等超市以及其他农贸市场,发现鸡蛋虽然供不应求,但是很多商户表示,价格上涨后鸡蛋并没有比以前更好卖。据业内人士分析,天气变暖后,产蛋量仍会减少,加上端午节的到来,预计未来一段时间鸡蛋价格还会缓慢上涨。

各路粽子抢“鲜”上市 成本增加售价也贵了

本报5月11日讯(实习生 李晓娜 记者 柳斌)虽然距端午节还有近一个月的时间,但不少品牌的粽子已抢“鲜”上市。记者走访港城各大超市发现,今年粽子的价格与往年相比有点高。

记者来到佳世客,看到各种馅料、各种包装的粽子琳琅满目,超市设置了两整排专柜,散装的、成袋的粽子把专柜摆得满满的。端午节的宣传海报也挂了起来,很有过节的气氛。但是转了一圈,记者注意到,今年粽子的价格可是有点贵。散装的粽子每斤12.5元到14.5元不等,成袋的六个装、十个装的价格15元到20.5元不等。思念四个装的鲜肉馅粽子价格达到20.5元,平均一个5元多。工作人员告诉记者,今年每袋粽子的价格比去年贵一两元,但卖得都不错。

大润发超市里,工作人员正在向来往的顾客推销粽子。记者看到,价格是6.8元一斤。由于今天刚上市,提前尝鲜的顾客不少,但是大家都表示“今年贵了”。

超市一位姓吴的工作人员告诉记者:“像这种刚出锅的散装粽子,跟去年相比一斤贵了一块七八毛钱。那种速冻的、有包装的粽子,涨得更多。”随后,工作人员指着一袋520克装、标价16.3元的粽子说,这种比去年贵了一半。

对于粽子价格上涨的原因,这位工作人员说,主要是因为原材料价格走高,今年糯米、白糖、肉等原材料,都有不同程度的上涨。



海边“热”起来

11日,在烟台第一海水浴场,一位游客正在询问贝壳的价格。随着天气不断转暖,海边的游客越来越多,一些夏天才会露面的商铺也开始就位,海边又热闹起来。

本报记者 赵金阳 摄

房地产电子商务频道 打造网上售楼方案

5月6日,中国房产信息集团在昆山花桥游站体验中心宣布,旗下房地产互联网板块新浪乐居的房地产电子商务频道——房产电商测试版上线,成为国内首个综合型专业房地产电子商务频道。同时,新浪乐居与城开锦亭置业签署战略合作协议,将“游站”全项目放在网上进行销售,打造首个房产网上专卖店。

房产电商是国内首个综合型专业房地产电子商务频道,为房地产行业提供多元化一体式网上售楼解决方案。房产电商频道将详实的房产信息、专业的行业知识和多种交易机制融为一体,为房地产行业打造一个功能更强大、业态更全面、内容更专业、客群更精准、展现更互动、服务更贴心、交易更安全、推广更强势的房地产网络交易平台,为传统的房地产营销开拓了一条创新的线上渠道。

新浪乐居作为房地产专业门户,一直致力于服务购房者,此次房产电商的上线也将一如既往地发挥精准营销的优势,凭借权威的房产信息发布,丰富的线下网友活动及呼叫中心及乐居会的增值服务,全面覆盖购房人群,更有效、更精准地解决电子商务客源的问题。

新浪乐居房产电商频道的上线,将成为现有房地产商务模式的有效补充。并将通过自身的不断创新改进以及和开发商合作的经验积累,为大众提供一个更规范、更透明、更广泛的房产交易平台。(陈叶新)